CC1001-Computación I – Control Nº 1: Pregunta 1 – sábado 17 de abril de 2010 – Tpo total: 1 hr 45 minutos

A)(3 ptos) Escriba una función que entrega true si un nº entero positivo es creciente, es decir, si cada dígito del nº es menor que el siguiente. Ejemplos: creciente(578) entrega true, creciente(66) entrega false, creciente(5) entrega true.
Nota. Puede usar (sin escribirla) la función unDigito(i,x)  que entrega el i-ésimo dígito de un nº positivo. Por ejemplo, unDigito(1,578) es 5, unDigito(2,578) es 7, unDígito(3,578) es 8, unDigito(4,578) es -1 (pues no existe).
 static public boolean creciente(int x){

solución iterativa 1
//inicializar variables globales: 0.3
int anterior=-1, i=1;            
//controlar repetición: 0.8
int d=unDigito(1,x); 
while(d>=0){         
  //comparar con anterior: 1.0

  if(d<=anterior)     
    return false;    
  anterior=d;        
  /obtener siguiente digito: 0.7
  i=i+1;             
  d=unDigito(i,x);   
}

return true;         //0.2
Solución iterativa 2
int i=2;                             //0.2
while(unDigito(i,x)>=0){             //1.0
  if(unDigito(i-1,x)>=unDigito(i,x)) //1.0

    return false;                    //0.3
  i=i+1;                             //0.3
}

return true;                         //0.2
Solución recursiva
if(x<10) return true;       //0.5
int ultimo=x%10,            //0.5 
    penultimo=x/10%10;      //0.5

if(ultimo<=penultimo)       //0.5

  return false;             //0.5  

else

  return creciente(x/10);   //0.5

//return (ultimo>penultimo) && creciente(x/10); //1.5

B) (3 ptos) Escriba un programa que use la función anterior para escribir los números crecientes de N dígitos. El número N se le solicita al usuario y debe verificarse que cumpla que 1<N<10, sino el programa debe terminar indicando la razón. Cada número creciente se debe escribir en una línea.

static public void main(String[]args)throws IOException{

//leer y validar N: 0.5

int N=U.readInt(“N?”);  
if(N<2 || N>9)          
  U.println(“1<N<10”);  
else{                   
  //calcular primero y último: 1.0

  int desde=(int)Math.pow(10,N-1), hasta=desde*10 – 1;
  //repetir para todos: 0.75 

  for(int i=desde; i<=hasta; ++i)//aceptar equivalencia con while
    //mostrar los crecientes: 0.75

    if(creciente(i))  //0.5
      U.println(i);   //0.25
}
CC1001-Computación I – Control Nº 1: Pregunta 2 – sábado 17 de abril de 2010 – Tpo total: 1 hr 45 minutos

Con apuntes individuales – Sin consultas - Contestar en esta hoja

Próximamente se realizará una nueva versión de la “corrida Beauchef”. En la competencia participan atletas divididos en 3 categorías: mujeres (numeradas del 1 al 99), funcionarios-hombres (numerados del 100 al 199) y alumnos-hombres (del nº 200 en adelante). Al respecto, escriba un programa que se utilice en la meta de modo que al llegar cada competidor el programa le indique su lugar en general y en su categoría. Después que llegue el último atleta se debe  ingresar un 0 y el programa escribirá los 3 ganadores. Se debe establecer el diálogo que se indica en el siguiente ejemplo: 
numero?315
1º y 1º en alumnos
numero?219

2º y 2º en alumnos
numero?53

3ª y 1ª en mujeres
numero?103

4º y 1º en funcionarios
…

numero?0

Ganadores: mujeres=53 funcionarios=103 alumnos=315

static public void main(String[]args)throws IOException{
//inicializar variables para mantener lugares y ganadores: 0.7 
int lugar=0,alumnos=0,mujeres=0,funcionarios=0;
int ganadora=0, ganadorAlumno=0, ganadorFunc=0;
//repetir hasta fin de datos: 1 pto (incluye lectura de sgte)
int n=U.readInt(“nº?”); 
while(n!=0){            
  //mantener y mostrar lugar general: 0.5

  lugar=lugar+1;

  U.print(lugar);
  //mantener y mostrar lugar entre alumnos: 1.0

  if(n>=200){            
    alumnos=alumnos+1;   
    U.println(“º y “ + alumnos + “º en alumnos”); 
    if(alumnos==1) ganadorAlumno=n; 
  // mantener y mostrar lugar entre mujeres: 1.0

  }else if(n<100){

    mujeres=mujeres+1;

    U.println(“ª y “ + mujeres + “ª en mujeres”);//aceptar nº
    if(mujeres==1) ganadora=n;
  // mantener y mostrar lugar entre funcionarios: 1.0

  }else{

    funcionarios=funcionarios+1;

    U.println(“º y “ + funcionarios + “º en funcionarios”);

    if(funcionarios==1) ganadorFunc=n;

  }

  n=U.readInt(“nº?”);

}
//escribir ganadores: 0.8
U.println(“ganadores: “ +“mujeres=” + ganadora +

“ funcionarios=” + ganadorFunc + “ alumnos=” + ganadorAlumno);






























